
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Cel mai distractiv și captivant mod de a ne apropia de știință și de a cunoaște marile 
personalități care au schimbat istoria omenirii. 
 SCLIPIRI DE GENIU: Cei mai importanți oameni de știință din toate timpurile îți 
povestesc viața lor sub forma unui jurnal personal ilustrat într-o manieră amuzantă și scris 
special pentru tine. La final vei găsi un Mic dicționar care te va ajuta să înțelegi noțiunile 
mai complexe. 

PITAGORA și numărul blestemat 

 Celebru datorită teoremei care îi poartă numele, Pitagora a devenit o legendă încă din 
timpul vieții. Campion olimpic, filosof și mare matematician, a fost primul înțelept care s-a 
autointitulat „filosof“, adică „iubitor de cunoaștere“, și a fost printre primii care au ridicat 
matematica la rangul de regină a științelor. Cum a trăit îți va povesti chiar el – vei afla 
despre călătoriile lui de-a lungul Mediteranei, despre întâlnirea cu vechile civilizații ale 
Orientului Apropiat și despre ideile sale mărețe, precum și poveștile incredibile care au 
circulat despre el. 

 Spirit vizionar, genial și altruist, Nikola Tesla este părintele multor tehnologii pe care 
le folosim astăzi în viața de zi cu zi: curentul alternativ, motoarele electrice, transmisiile 
radio cu telecomandă, radarele și avioanele cu decolare verticală. După numeroase invenții 
utile, pe care le-a pus în practică, și-a concentrat majoritatea cercetărilor asupra unui sistem 
care să fie, la nivelul întregii planete, o sursă de energie inepuizabilă, nepoluantă și, în 
primul rând gratuită! Iată viața, victoriile și înfrângerile lui Nikola Tesla. Și unele dintre cele 
mai uluitoare invenții ale sale 

 În această colecţie sunt incluse 100 de titluri reprezentative din folclorul 
românesc şi din opera marilor scriitori români. Textele sunt recomandate spre 
lectură elevilor, conform programei şcolare. 

 Micul Sebastian nu vrea să poarte ochelari, fiindcă se teme că nu-l va 
mai recunoaște nimeni. Adulții îi spun că nu văd decât un băiat foarte frumos, 
un nou supererou, și par mirați când află că e Sebi. La școală, copiii râd de el 
când îl văd cu ochelari și-i spun „ochi de pește”. 

 Va reuși Sebi să le arate tuturor că a rămas același? 

– Ce pacoste mai e și soarele ăsta! 
Offf! Iepuraș e cam îmbufnat azi! Prietenii lui fac totul ca să-l înveselească: 
se joacă cu norii, fac tot felul de giumbușlucuri, ba chiar se dau de-a dura de 
pe deal. 
Până când lui Iepuraș îi trece supărarea. 
Dar oare unde a dispărut ceea ce-l supăra...? 
 



 

 

 

 

 

 Alfie și Bernard, prietenul lui, se simt foarte bine la grădiniță, dar 
uneori și-ar dori să se poată juca și ei cu Ian Barger și ceilalți băieți mari din 
școala vecină. Atâta că băieții cei mari sunt prea ocupați ca să-i bage în 
seamă – până în ziua târgului de plante... 

 Petrecerile aniversare sunt întotdeauna prilej de bucurie, iar Bob 
MacNally, vecinul lui Alfie, are mare nevoie de puțină încurajare după ce 
și-a pierdut motanul. 

 Alfie abia așteaptă să meargă la ziua de naștere a lui Bernard, deși e 
puțin speriat că va rămâne acolo fără mami. Dar se simte atât de bine, încât 
descoperă că nu are nevoie nici măcar de păturica lui specială – și-și face și 
un nou prieten! 

 Alfie s-a grăbit să ajungă primul acasă, dar a trântit ușa după el și 
mami și Annie Rose au rămas pe afară și nu au cheie. 

 Plici! placi! pleosc! Alfie are o pereche nouă de cizme galbene cu care poate să 
calce în băltoace și să tropăie prin noroi. Totuși, ceva nu e chiar în regulă cu ele – arată 
de parcă Alfie ar avea vârful picioarelor răsucit în afară... 
 Alătură-te lui Alfie în minunata aventură a săriturilor prin bălți ca să descoperi ce 
e anapoda la cizmele lui! 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 Alfie pictează tabloul „Motociclistul“ și participă la concursul de pictură pentru 
copii de la târgul de Ziua Recoltei. Prietenii lui câștigă și ei un premiu, dar nu toți sunt 
mulțumiți de ce au primit... 
 Însoțește-l pe Alfie la târg în ziua în care vine cu o soluție genială! 
 

 E liniște acasă la Alfie; mama și tata au ieșit în oraș, iar Maureen e babysitterul 
lor. Deodată... pic, pic, pic! Plouă înăuntru! Picuratul se transformă în aversă, iar părinții 
lui Maureen trebuie să vină să se ocupe de țeava spartă, însă numai Alfie descoperă ce o 
deranjează pe Annie Rose... 
 Fii alături de Alfie la această încântător de tandră sărbătoare a fraților și surorilor 
(și babysitterilor!). 
 

 Alfie și prietenul lui, Bernard, au parte de o zi plină de surprize când pleacă de 
acasă pentru a face cunoștință cu o persoană de-a dreptul deosebită. Mai mult, sunt 
ascunzători secrete care te așteaptă să le explorezi, nori de zăpadă, o aniversare 
amuzantă și un vizitator neașteptat în inedita călătorie de noapte. 
 Participă alături de micul nostru erou, de prietenii și familia lui la celebrarea a tot 
ce e legat de Alfie... 
 

 Mica Vrăjitoare avea doar o sută douăzeci și șapte de ani, ceea ce pentru o 
vrăjitoare nu înseamnă nicidecum că e „în vârstă“. 
 Cam șase ore pe zi, Mica Vrăjitoare și le petrecea cu exerciții de vrăji. Vraja nu 
este o treabă așa simplă. Cine vrea să ajungă departe în vrăjitorie nu are voie să fie 
leneș. Trebuie să învețe întâi toate trucurile mici și apoi pe cele mari. Mai ales că Micuța 
noastră Vrăjitoare era decisă să facă numai vrăji bune. 
 Fără să-și dea seama că o bună vrăjitoare ar trebui să facă numai vrăji rele, Mica 
Vrăjitoare face doar fapte bune, ca să fie o vrăjitoare bună: ajută două bătrânele să 
culeagă vreascuri pentru foc, salvează de la pierzanie o pereche de cai, o ajută pe fetița 
din târg să vândă cât mai multe flori, iar pe negustorul de maroane să vândă cât mai 
multe castane coapte, iar lanțul vrăjilor bune e nesfârșit. Și face toate aceste lucruri 
avându-l alături pe cel mai bun prieten, corbul Abraxas, o pasăre simpatică și foarte 
inteligentă, demnă de o vrăjitoare cu spirit de inițiativă și neînfricată. 
 


